

三月三拜轩辕

庚寅年黄帝故里拜祖大典

17日上午,庚寅年黄帝故里拜祖大典的重要组成部分——2010世界华商领袖峰会主题演讲在郑州国际会展中心举行。据了解,河南利用的外资60%左右是华商投资,河南已经成为广大华商投资兴业的沃土。 晚报记者 程国平 胡申兵/文 马健/图

活动速览

炎黄文化周开幕
众多活动精彩纷呈



晚报记者 裴蕾 张华

本报讯 4月17日上午,第三届“中国·郑州炎黄文化周”开幕。在为期一周的时间里,海内外近万名嘉宾和各界群众将共品中原传统文化醇厚的佳酿。

自2008年以来,郑州已连续成功举办了两届炎黄文化周活动。据了解,本届文化周活动以“生态黄河、炎黄家园”为主题,将持续至本月23日,市民不妨前去一饱眼福。每天在炎黄广场上表演的内容包括黄河御林军巡游、民族民俗文化展演、上海世博会专题展等。其中,民间工艺品主要有蛋雕、南阳倒糖画、浚县泥咕咕、南阳木板烙画、郑州布贴画、朱仙镇木版年画、淮阳泥泥狗、濮阳麦秆画等,大部分为列入非物质文化遗产名录的项目。

位于黄河风景名胜区的
黄河碑林开园

晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 4月17日,展示我国当代书法艺术最高成就的景观碑林大观园——黄河碑林正式开园。

据了解,黄河碑林筹建于1984年,目前共征得稿件8000余件,勒石刻碑近1200通,荟萃了当代海内外专家学者、伟人、书法家的手迹。

新落成的黄河碑林分东、西区,融景观园林艺术与书法瑰宝于一体。其中东区作为主区,建于黄河风景名胜区炎黄二帝塑像西侧,分为“智者的思考”、“当代翰墨”、“友朋自远方”三大主题。“智者的思考”这部分是政治家、社会活动家书法碑刻。“当代翰墨”展示当代翰墨名家的作品,兼具少数民族的文字,体现中国文化的多样性。“友朋自远方”主要是国际友人、华侨的书法作品。

“故乡情”画展开幕
20日前可免费观赏

晚报记者 左赞 李萌

本报讯 4月17日上午,庚寅年黄帝故里拜祖大典系列活动之一,中国水墨“故乡情”画展在郑州商都艺术馆开幕。

此次展览邀请了国内画家刘大为等在国内外画坛享有盛誉的22位艺术家,展出他们所创作的150余幅中国传统水墨画。市民可在本月20日之前免费观赏。

华商英杰郑州纵论投资经验
郑州引进5家万达广场

两家已确定,“落户”中原路华山路口和大学路航海路口



华商代表:王健林

全国政协常委、全国工商联副主席、中华慈善总会荣誉会长、大连万达集团股份有限公司董事长

投资郑州数据

时下万达集团正加速布局郑州这个商贸中心,目前已在中原区和二七区各定下建设一个万达广场,两个豪华酒店预计很快就会签约,其中一个为超五星级酒店。而未来,万达集团将在郑州建成5个年销售额20亿元的大型城市综合体。



华商代表:丹斯里李深静

马来西亚IOI集团执行主席,马来西亚中华工商联合总会名誉会长,马来西亚福建社团联合会名誉会长,马来西亚永春联合会名誉会长。“丹斯里”是马来西亚国家元首封赐的勋衔,以表彰他对国家经济发展做出的贡献。

投资经验

已定下的两个万达广场 总投资七八十亿元

万达商业地产以开发运营城市综合体为主要商业模式,目前已在全国50多个城市拥有项目,其中万达广场近60个。

王健林在接受采访时表示,今后河南将成为万达发展的中心之一。除了中原区和二七区的两个万达广场,他的目标是在郑州建成5个万达广场。那么5个万达广场的面积是多大?营业额有多少?王健林表示,每个万达广场的面积是20万平方米,每一个一年的营业额平均超过20亿元。

在郑州已确定的两个项目面积也各在20万平方米左右,总投资额在七八十亿元。

事实上,万达集团已于去年在洛阳市布下了其进军河南的第一颗棋子。为什么进军河南的第一站是洛阳,王健林说:“那是因为我与建业集团董事长胡葆森是好朋友,洛阳那块地是胡葆森早前拿下的,好朋友邀请共建商业地产,我自然欣然前往呀。”

继续沿用万达模式 休闲娱乐产业重于零售业

在郑州投建中的两个万达广场,一个位于中原路与华山路口,另一个位于大学路航海路交叉口附近。此两处地方就目前来说,可谓郑州商业的“荒地”,大连万达为何敢于出手?

王健林似乎并不担心,他介绍,万达有成熟的商业模式,在选址开发、投资运营等方面有完整的产业链。万达有业界闻名的订单式商业,就是项目开建前,先把商家找齐并签订租赁合同,然后再开工建设,把项目的投资风险降到最低。

据了解,沃尔玛、家乐福、华润万家等全球著名的商业大腕都是万达订单式商业的合作伙伴。万达郑州在建的两个项目完全有可能引入这些商界大腕,从而带动区域商业的发展。

对于郑州万达广场未来的业态组合,王健林表示,仍旧沿用大连万达的核心模式,即零售业比重不超过50%,文化娱乐场所、餐饮、酒店等休闲娱乐产业占到50%以上。

“这种业态组合是全国所有的shopping mall中万达所独具的,也是大连万达在全国多个城市成功的重要原因之一——做别人没有的。”王健林认为,这种业态组合将会带来以消费为主的客源,继而带动整个购物中心的人流,从而使商场的客流结构更加稳固。

目前,在各国的共同努力下,世界经济正在复苏,在这个“后金融危机时期”,世界华商要采取什么发展策略?抛开经济理论,李深静以自己的企业在1997年东南亚金融危机和这次世界金融危机中的表现和做法和与会华商分享经验。

投资经验

中国扩大内需 对华商开拓市场有利

李深静认为,在目前后金融危机时期,国际的经济金融形势出现了崭新的局面,这些新局面也带来了新的机遇。为此,华商要把握好相关机会,一是世界经济已逐步进入复苏轨道,华商应该跨出国

外去寻找商机。二是以中国、印度为代表的经济体已在危机中强势崛起。同文同种的华商,必然会到中国去寻找商机,而中国人口众多,内需潜力对华商开拓市场绝对是有利的。三是世界新技术革命正蓬勃兴起,美国、德国、英国、日本、俄罗斯等率先大力发展低碳经济和绿色经济。华商也应该发展新能源、节能环保和信息产业等,借这个经济复苏的机会来提升自己的企业。

“企业的机遇不是经常存在的,所以策略的运用非常重要。”李深静说,而策略是经过许许多多多年累积下来的宝贵经验,经营时把这些宝贵的经验与个人的智慧融会贯通,灵活运用,才会成功。

“知分填报”下的高考志愿 - 郑州站
讲座火热报名中!

各位家长:

现在离高考仅有不到60天,形势非常严峻。同样严峻的还有志愿填报问题!

河南1989年曾实行知分填报,仅仅一年。20年后再次实行,我们将如何面对!

高考,大家是有备而去,但是志愿填报基本上都是靠“蒙和猜”,运气成为绝对条件,一旦失利将浪费孩子三年心血!如何填好志愿,不浪费孩子考的每一分,家长显得束手无策!为此,特邀复旦大学高考研究中心教授肖文前来我市,指导家长填报志愿。

讲座内容:1、志愿填报的终极目标 2、河南2010年志愿填报新规则分析; 3、志愿填报实用技巧 4、志愿填报潜规则; 5、冲刺阶段家长应该做好哪些工作?



湖南讲座报名现场



四川大学讲座现场

复旦大学肖文老师: 中国著名高考指导专家, 高考志愿填报研究专家, 复旦大学高考研究中心资深研究员, 中央电视台等全国上百家媒体, 曾多次报道肖文老师的志愿填报研究成果, 她的《志愿填报实用技巧》以及《志愿填报潜规则》等专著或专题讲座, 深受各地家长欢迎, 已帮助了接近30万考生考入理想大学。本次讲座为肖文老师第一次莅临我市, 也是2010年高考前唯一一次在郑州市的讲座, 机会难得!

时间: 2010年4月24日(星期六)
上午09:00—11:00

地点: 河南农业大学学术交流中心报告厅
报名热线: 0371-69339210
0371-69180246

注: 由于讲座座席有限, 未经报名无法进入讲座现场, 敬请留意!

好油 量又足 市内油价最低 返利最多 价低还返利

E90# 汽油	6.10元/升
E93# 汽油	6.30元/升
E97# 汽油	6.80元/升
0# 柴油	6.40元/升

●各种汽油每加够1000升 返利100元
兴华北街金亮加油站 67420670
建设路金亮加油站 67432258